

ОТЗЫВ

на диссертационную работу магистра факультета прикладных
коммуникаций СПбГУ

САВРАСОВОЙ Лилии Сергеевны

PR-технологии продвижения медицинского учреждения

Профиль магистратуры – «Связи с общественностью»

Актуальность рецензируемой работы для теории и практики связей с общественностью сомнений не вызывает. Прежде всего, значимость избранной темы обусловлена тем, что Сфера здравоохранения является одной из главных структур экономики за счет поддержания одного из самых важных критериев – уровня здоровья и продолжительности жизни населения. Между тем, именно выбранная тема исследования характеризуется небольшим количеством научных работ, посвящённых изучению коммуникативной деятельности учреждений в сфере здравоохранения и описания применяемых PR-технологий для продвижения того или иного медицинского учреждения и требует специального исследовательского внимания. Все это делает тему выпускной квалификационной работы важной и значимой. **Новизна** исследования заключается в описании PR-технологий, применяемых отечественными и зарубежными организациями в сфере здравоохранения и в формировании рекомендаций по продвижению бюджетного медицинского учреждения с помощью PR-технологий.

В рамках цели дипломной работы автор данной работы является исследование PR-технологий и анализ современного состояния PR-деятельности компаний в индустрии здравоохранения. Рассмотрение представленного текста позволяет прийти к выводу, что автор последовательно и квалифицированно продвигается к достижению поставленной цели.

Дипломная работа состоит из введения, трех содержательных глав, заключения, списка литературы и приложений. Структура работы логична и обоснованна. Во введении обосновывается тема дипломного исследования,

дается характеристика ее актуальности, описывается степень разработанности проблемы, осуществляется постановка цели и задач работы, определяются ее объект и предмет, описывается методология исследовательского поиска.

В рамках подготовки выпускной квалификационной не нарушала сроки сдачи работы, постоянно поддерживала связь с научным руководителем, выполняя намеченные задания. Хочется отметить, проанализированы сайты иностранных компаний, в которых рассмотрен опыт американских и французских компаний, что создавала дополнительные трудности в реализации цели дипломного проекта. Студентка Саврасова Лилия Сергеевна начала работу над диссертацией, обучаясь на первом курсе.

Замечанием к работе может быть то, что некоторые положения, выносимые на защиты имеют общий, свойственный многим компаниям рекомендательный характер.

Однако, высказанные замечания не умаляют достоинств выполненного **САВРАСОВОЙ Лилией Сергеевной** исследования. Материал изложен с соблюдением внутренней логики и в едином стиле, эмпирическое исследование проведено.

Таким образом, рецензируемая работа соответствует требованиям, предъявляемым к дипломным работам по связям с общественностью, и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель, к. культурологии., доцент.
кафедры СО в бизнесе

Н. В. Гришанин

